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[bookmark: _GoBack]Stramien voor een rapport van feitelijke bevindingen

Rapport van feitelijke bevindingen inzake (object van onderzoek)[footnoteRef:1] [1:  	International Standard on Related Services 4400, ‘Engagements to perform agreed-upon procedures regarding financial information’ bevat als bijlage een voorbeeldtekst die eveneens als uitgangspunt genomen kan worden nadat deze is toegespitst op Nederlandse wet- en regelgeving.] 

Aan: opdrachtgever
Opdracht
Wij hebben een aantal specifieke werkzaamheden verricht met betrekking tot ... (object van onderzoek) zoals omschreven in onze opdrachtbrief van ... (datum brief opdrachtbevestiging). Deze rapportage bevat de uitkomsten van deze werkzaamheden.

Het is de bedoeling dat u zelf een oordeel vormt over de werkzaamheden en over de in dit rapport weergegeven bevindingen en op basis daarvan uw eigen conclusie trekt. Wij wijzen u erop dat indien wij aanvullende werkzaamheden zouden hebben verricht of een controle- of beoordelingsopdracht zouden hebben uitgevoerd, wellicht andere onderwerpen zouden zijn geconstateerd die voor rapportering in aanmerking zouden zijn gekomen.

Dit rapport van feitelijke bevindingen beperkt zich tot besteding van gelden zoals ontvangen door Stichting Detailhandelsfonds (SDF) op basis van het door u ingediende projectvoorstel. Meer in het bijzonder rapporteren wij over:

· De financiële en inhoudelijke realisatie van het Project in vergelijking tot de bij de aanvraag opgenomen begroting;
· de (wijze van) (co-)financiering van het Project;
· de voorgestelde financiële afrekening op basis van de werkelijk bestede kosten; 
· waarborging van resultaten in de toekomst
· de inhuur van externe producten of diensten met Projectgeld
· de verantwoording van personeelskosten

Derhalve valt het onderhavige financiële overzicht van uw organisatie als geheel niet onder de reikwijdte van het rapport.
Aard en reikwijdte van de verrichte werkzaamheden
Wij hebben onze werkzaamheden verricht in overeenstemming met Nederlands recht, waaronder de Nederlandse Standaard 4400, ‘Opdrachten tot het verrichten van overeengekomen specifieke werkzaamheden met betrekking tot financiële informatie’. 

Het doel van deze opdracht tot het verrichten van overeengekomen specifieke werkzaamheden is het verrichten van die werkzaamheden die wij u zijn overeengekomen en het rapporteren over de feitelijke bevindingen. Aangezien wij slechts verslag doen van feitelijke bevindingen uit hoofde van de overeengekomen werkzaamheden betekent dit dat op het in het opgenomen cijfermateriaal en toelichtingen geen accountantscontrole is toegepast en dat evenmin een beoordelingsopdracht is uitgevoerd..
Beschrijving uitgevoerde specifieke werkzaamheden
Wij hebben de volgende werkzaamheden verricht: 
1 [[Wij hebben//zijn nagegaan of [..];
2 Wij hebben een onderzoek verricht naar [...];
3 [...].]] Beschrijving van de feitelijke bevindingen;
4 [[Wij hebben vastgesteld dat [...];
5 Uit ons onderzoek is gebleken dat [...];
6 [...].]]
Overige aspecten - beperking in verspreidingskring en het gebruik
Deze rapportage is uitsluitend bestemd voor Bestuur SDF aangezien anderen die niet op de hoogte zijn van het doel van de werkzaamheden de resultaten onjuist kunnen interpreteren. Wij verzoeken u derhalve de rapportage niet aan anderen te verstrekken zonder uitdrukkelijke toestemming vooraf.


Plaats, datum

De accountant
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